

Спортивно-массовая работа в военном учебном центре Сибирского федерального университета направлена на физическое совершенствование военнослужащих, лиц гражданского персонала, курсантов и предназначена для организации и проведения физкультурно-спортивных мероприятий, повышения физической подготовленности, организации досуга и пропаганды здорового образа жизни.

Спортивно-массовая работа в ВУЦ включает массовый спорт и подготовку сборных команд ВУЦ по военно-прикладным видам спорта.

В рамках массового спорта ведется подготовка военнослужащих, лиц гражданского персонала и курсантов к соревнованиям по различным видам спорта, проводимым в СФУ и городе Красноярске: спартакиада среди ППС институтов университета, спартакиада первокурсников, студенческая спартакиада, чемпионаты СФУ, краевая универсиада, соревнования среди трудовых коллективов города Красноярска.

В рамках военно-прикладного спорта ведется подготовка курсантов к военно-прикладным соревнованиям различного уровня: соревнования военных образовательных учреждений Министерства обороны РФ и военных учебных центров при федеральных образовательных учреждениях Министерства науки и высшего образования «Курсантский бросок», всероссийская военно-патриотическая студенческая игра «Зарница», краевые соревнования «Служить России любой из нас готов», окружная военно-патриотическая игра «Сибирский щит».

Основными видами спортивно-массовой работы в ВУЦ являются: учебно-тренировочные занятия по видам спорта, военно-спортивные и спортивные соревнования, спортивные праздники.